BREVES DE LA CGSS...

COMITE
D'ENTREPRISE :

Pouvoir disciplinaire  du
secrétaire, délégation
donnée par le C.E.

SELON LE CODE DU

TRAVAIL LE
SECRETAIRE DU CE. NA
PAS CETTE

PREROGATIVE IL DOIT
EN REFERER A TOUS LES
ELUS DU C.E.

PACTE DE
RESPONSABILITE

= CADEAU AU MEDEF
BAISSE DE
50MILLIARDS DES
DEPENSES PUBLIQUES
de 2015 & 2017
ECONOMIE DE 1,2
MILLIARD SUR LE
BUDGET DE
FONCTIONNEMENT DES
CAISSES DE SECURITE
SOCIALE

SUPPRESSION D'EMPLOIS
EXONERATION DES
COTISATIONS

ALLOCATIONS FAMILIALES PROFIL

POUR LES EMPLOYEURS
SMICARDISATION DES
SALAIRES.

CONGRES DE LA
FEDERATION C6T
ORGANISMES SOCIAUX
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DU 12 AU 16 MAI 2014 A
L'ILE DE RE

LA  C6TR-ECOS A
ENVOYE 3
CONGRESSISTES
(1C6SS, 1 CAF, 1RSI)
DENIS LALYS A ETE
REELU SECRETAIRE DE
LA FEDERATION,

NOUS  REVIENDRONS
SUR LES TRAVAUX DE
CE 10®™ CONGRES.

Atteinte aux droits des

salariés

CONSEIL DES PRUD
HOMMES : Frangois
REBSAMEN Ministre du
Travail propose le report
des élections pour 2017 :
en préparation de quoi ?

Les fantaisies de la
DRH

SAM ET APPEL a
CANDIDATURE
ARCHIVES
MARIE

LES CONDITIONS DE

SAINTE-

aléatoires
(management)
Repéchage de dossier,
Jjury exceptionnel...

Afin dalimenter cette
rubrique, soyez nos
‘observateurs’ contactez-
nous si vous avez des
informations sur un fait,
une indiscrétion...

= 0262 403347

@ 0692729 777

LAMOKE

LE JOURNAL DE LA CGTR ECOS
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Employés et Cadres des Organismes Sociaux

L’EDITO

La situation socio-
economique de la Réunig
ne cesse de s'aggrave
Notre jeunesse reste sur
bas-coté de la route ve
I'emploi et la responsabilitél=
La reconnaissance de la dignité de

Réunionnais est une ardente obligatior].
Tous ceux s'impliquant dans la durg

dans le développement de notre ile y
leur place.
"Vivre et travailler au pays" répond 4§
une exigence morale et économique.
Un territoire ne peut se développer sa
les siens!
Soyons  intransigeant  sur  cet]
revendication et responsable dans
mise en application.
"Donn créol travay.

lvan HOAREAU

Secrétaire Général de la CGTR
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POURQUOI LA MOKE

En hommage au journal ‘LA MOQUE’ paru en 1954 qui dénongait
I’état de I’école du TEVELAVE (page 45 agenda CGTR-ECOS 2014).

En créole le mot MOKE est synonyme de moucatage (moquerie,
plaisanterie) !

EGALITE PROFESSIONNELLE

Effectifs C6SS Réunion au 31/12/2013

AGENTS CDI : 1017 (Hommes = 341  Femmes = 676)

AGENTS DE DIRECTION : 14 (Hommes = 11 Femmes = 3)
INFORMATIQUE : 42 (Hommes = 37 Femmes = 5)
DESEQUILIBRE EVIDENT PAR RAPPORT AUX CATEGORIES

AVANCEMENT Homme/ Femme: A-t-il la méme durée pour un
changement de niveau ? le prorata est-il respecté ? NON

NOMBRE DE PROMOTIONS
Hommes = 38 (soit 11,14 %) Femmes = 79 (soit 11,68 %)
REMUNERATION MENSUELLE MOYENNE

Hommes : 3389.50 € Femmes: 3075 €  total=3 171 €

Moyenne des rémunérations imposables des 10% des salariés touchant les
rémunérations les plus élevées : 6 412 561,44 €

Moyenne des rémunérations imposables des 10% des salariés touchant les
rémunérations les moins élevées : 2 812 160,34 €

EMBAUCHE DES DIRIGEANTS

POURQUOI NE PAS AVOIR RECRUTE AU NIVEAU : 9 Coeff. de base 430 pts ?
P.S : aux oubliettes la lettre de SARKOZY et le rapport LEBRETON préconisant a
compétence égale embauche locale.

EN3S vivier métropole: 700pts minimum

PERTE 700pts — 430 pts = 270 pts

C’est I'embauche ou la promotion d’un agent de niveau 3 ou 4 voir 5

Recrutement métropole = primes de déménagement conséquentes + un petit billet

d’avion pour les vacances annuels en métropole, famille comprise.

LES SDF DE L’ORGANISME
Nouvel organigramme de la CGSS : La Direction Informatique oubliée.
Pourquoi ?
OUBLI = DEMANTELEMENT = NOUVEAU DIRECTEUR EN VUE ?

VOS DROITS

SI VOTRE JOUR RTT TOMBE UN JOUR FERIE VOTRE EMPLOYEUR DOIT
VOUS PERMETTRE DE LE RECUPERER

EXEMPLE : 2 Agents avec FORMULE RTT 36H sur 4 Jours
Agent 1 : jour non travaillé le LUNDI
Agent 2 : jour non travaillé le VENDREDI

SI LE JOUR FERIE EST UN LUNDI
L’agent 1 aura travaillé 36 H et I'agent 2 aura travaillé 27 H !

OU EST L’EGALITE ?
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